
Zápisnica 
 

zo štrnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rúbani, konaného 

dňa 22. apríla 2024 o 1700 hodine na Obecnom úrade  v Rúbani  

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice pod písmenom B. 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Rúbani  otvorila a viedla  starostka obce Ing. Štěpánka 

Zacharová. Konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 4 poslanci, takže zasadnutie je 

uznášaniaschopné. Poslanec Ing. Zoltán Tamašek sa dostavil s omeškaním. 

 

Potom oboznámila prítomných s návrhom programu rokovania.  

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie.   

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 142 zo dňa 22.04.2024 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

1. berie na vedomie 

prehlásenie, že Obecné zastupiteľstvo v Rúbani je spôsobilé rokovať a uznášať sa, nakoľko 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov. 

2. schvaľuje 

program zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rúbani 

 

Zmena návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva nebola predložená a preto sa 

zasadnutie obecného zastupiteľstva konalo v zmysle návrhu programu rokovania. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Voľba hlavného kontrolóra obce Rúbaň 

5. Umiestnenie a zriadenie autobusovej zastávky 

6. Rôzne  
7. Interpelácie 
8. Záver 

 

1/ Otvorenie zasadnutia 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Ing. Štěpánka Zacharová,  starostka 

obce.   

 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Predsedujúca určila za zapisovateľku  Helenu Kanyicskovú a za overovateľov zápisnice určila 

PaedDr. Kristínu Pócsovú a  Gábora Pócsa.  

 

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie.   

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 



U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 143 zo dňa 22.04.2024 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

určuje 

a) zapisovateľku: Helenu Kanyicskovú 

b) overovateľov zápisnice: PaedDr. Kristínu Pócsovú, Gábora Pócsa 

 

3/ Voľba návrhovej komisie   

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová navrhla za členov návrhovej komisie: PaedDr, 

Kristínu Pócsovú, Imricha Petríka a Štefana Juhásza. 

 

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie. 

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 144 zo dňa 22.04.2024 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

volí 

návrhovú komisiu v zložení PaedDr. Kristína Pócsová, Imrich Petrík, Štefan Juhász 

 

4/ Voľba hlavného kontrolóra obce Rúbaň 

 

Na rokovanie obecného zastupiteľstva  bod/4 sa dostavil poslanec Ing. Zoltán Tamašek.  

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že obecné zastupiteľstvo vyhlásilo 

voľbu hlavného kontrolóra obce Rúbaň na svojom dvanástom zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 

26.02.2024.  Uznieslo sa na uznesení číslo 135, ktorým určili: 

- dátum 22.04.2024 ako deň voľby hlavného kontrolóra, 

- požiadavky, ktoré musí spĺňať kandidát na funkciu hlavného kontrolóra a náležitosti 

písomnej prihlášky,  

- funkčné obdobie hlavného kontrolóra,  

- pracovný úväzok hlavného kontrolóra,  

- podrobnosti o spôsobe vykonania voľby hlavného kontrolóra 

- zriadenie komisie na otváranie obálok s prihláškami kandidátov na funkciu hlavného 

kontrolóra a na posúdenie splnenia náležitostí prihlášok jednotlivých kandidátov na 

funkciu hlavného kontrolóra,  

- zverejnenie vyhlásenia dňa konania voľby hlavného kontrolóra. 

 

Do podateľne obce bola doručená jedna prihláška. Komisia zasadala dňa 03.04.2024 

a konštatovala, že prihláška doručená Ing. Klárou Kšinantovou obsahuje všetky náležitosti 

a kandidát spĺňa požiadavky na funkciu hlavného kontrolóra.  

Ing. Klára Kšinantová ako kandidátka na funkciu hlavného kontrolóra využila svoje právo na 

vystúpenie pred poslancami obecného zastupiteľstva a predniesla svoju víziu o systéme 

výkonu funkcie hlavného kontrolóra 

 

Spôsob vykonania voľby hlavného kontrolóra obce Rúbaň:  verejným hlasovaním. 

 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo uvedené v podkladoch 



rokovania. 

Prítomnosť/kvórum = 5/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 5/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 145 zo dňa 22.04.2024 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

v zmysle  § 18a ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  

volí 

za  hlavného kontrolóra obce Rúbaň Ing. Kláru Kšinantovú 

 

5/ Umiestnenie a zriadenie autobusovej zastávky 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál - Umiestnenie a zriadenie autobusovej zastávky, ktorý tvorí prílohu 

zápisnice pod písmenom C. Zriadenie autobusovej zastávky sa v súčasnosti vykonáva až po 

uskutočnení rokovania spojeného s miestnym šetrením. Miestne šetrenie ohľadom 

umiestnenia a zriadenia novej autobusovej zastávky na území obce Rúbaň sa uskutočnilo dňa 

26.3.2024 za účasti:  

1. Dopravného inšpektorátu Okresného  oddelenia  Policajného  zboru Nové Zámky, 

2. Cestného orgánu, ktorým je Okresný úrad Nové Zámky, odbor dopravy a pozemných 

komunikácií, 

3. Správcu ciest, ktorým je Regionálna správa a údržba ciest Nitra, a.s., stredisko Nové 

Zámky, 

4. Dopravcu, ktorým je Arriva Nové Zámky, a.s., Považská 2, 940 01 Nové Zámky, 

5. Vlastníka cesty, ktorým  je Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja v zastúpení 

správcom ciest. 

Na uvedenom rokovaní všetci zainteresovaní zaujali kladné stanovisko k umiestneniu 

a zriadeniu autobusovej zastávky. Samotnej realizácii umiestnenia a zriadenia autobusovej 

zastávky predchádza: 

- vyhotovenie projektovej dokumentácie,  

- predloženie projektovej dokumentácie dotknutým orgánom k ich vyjadreniu, 

- pomenovanie zastávky, 

- stavebné konanie, 

- výber zhotoviteľa na realizáciu, 

- úprava rozpočtu z dôvodu realizácie tohto projektu, 

- iné úkony podľa potreby. 

Zriadenie ďalšej autobusovej zastávky na území obce sa navrhuje  na základe požiadaviek 

cestujúcej verejnosti – občanov obce, rodičov školopovinných detí  navštevujúcich základnú 

školu.  

 

Poslancom bol v písomných podkladoch doručený návrh uznesenia s dôvodovou správou.  

 

V diskusii vystúpili: 

Imrich Petrík, poslanec: 

- dopyt, či autobusové zastávky budú umiestnené na obidvoch stranách hlavnej cesty   

Ing. Štěpánka Zacharová, starostka obce: 

- autobusová zastávka bude umiestnená na obidvoch stranách hlavnej cesty, t.j. smerom 

z Rúbane do Strekova a smerom zo Strekova do Rúbane 



- spojiť dve časti obce, ktoré sú oddelené roklinou a potokom Cigléd,  vybudovaním 

úplne nového chodníka a mostíka ponad potok Cigléd  je v tejto dobe veľmi nákladné 

a náročné, treba sa však aj na túto alternatívu projekčne pripraviť  
 

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo vznesené na rokovaní 

podľa jednotlivých bodov. 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 146 zo dňa 22.04.2024 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

 

1. berie na vedomie 

správu starostky obce z miestneho konania zo dňa 26.3.2024 ohľadom  miestneho 

zisťovania o umiestnenie a zriadenie autobusovej zastávky na ceste III/1506 v obci Rúbaň 

Prítomnosť/kvórum = 5/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 5/0/0 

 

2. schvaľuje 

na základe záverov miestneho konania zo dňa 26.3.2024 s kompetentnými orgánmi 

a dopravcom návrh na vypracovanie projektovej dokumentácie na umiestnenie a zriadenie 

autobusovej zastávky na ceste III/1506 na konci obce Rúbaň smerom na obec Strekov  

Prítomnosť/kvórum = 5/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 5/0/0 

 

3. schvaľuje 

pomenovanie autobusovej zastávky Malá - Kisfűr 

Prítomnosť/kvórum = 5/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 3/2/0 

 

6/ Rôzne   

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová informovala poslancov o svojej práci a činnosti 

obecného úradu od ostatného zasadnutia. 

 

Dňa 26.3.2024 bol do podateľne obce doručený list Sekcie vôd Ministerstva životného 

prostredia SR so žiadosťou o doplnenie a verifikáciu údajov týkajúcich sa odvádzania a 

čistenia odpadových vôd. Tieto údaje majú byť podkladom pre prípravu správy, ktorú má 

Slovenská republika povinnosť predložiť Európskej únii. Požadované údaje boli predložené 

dňa 3.4.2024. 

  

Dňa 28.3.2024 bola projektantom doručená projektová dokumentácia s názvom „Podpora 

pohybových aktivít a športu v obci Rúbaň“. Podľa vyjadrenia stavebného úradu na realizáciu 

projektu je potrebné stavebné povolenie, a to z dôvodu výmeny tribún. Aj napriek tomu, že 

plánované tribúny sú certifikované, kvôli bezpečnosti bolo potrebné požiadať o stanovisko 

Technickú inšpekciu, a.s. Vyjadrenie Technickej inšpekcie, a.s. je povinnou prílohou k návrhu 

na vydanie stavebného povolenia.   

 

Strategický  dokument Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 2024 – 

2032 je už odborne spôsobilou osobou vypracovaný. Pred jeho schválením obecným 



zastupiteľstvom má obec povinnosť predložiť tento dokument  príslušnému okresnému úradu 

na zisťovacie konanie podľa zákona podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na 

životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Obec 

si túto povinnosť splnila dňa 28.3.2024. 

 

Dňa 08.04.2024 bolo do podateľne obce elektronicky doručené poďakovanie Okresného 

úradu Nové Zámky za spoluprácu pri príprave ako aj pri samotnom priebehu volieb 

prezidenta SR. V našom okrsku sa zo 709 zapísaných voličov zúčastnilo   v prvom kole volieb 

243 voličov a v druhom kole volieb 251 voličov.  

Dňa 09.04.2024 boli do prevádzky zapojené nové počítače s periférnymi zariadeniami v počte 

4 ks (cena kancelárskej techniky spolu vo výške 8434,70 EUR) dodané DataCentrom 

elektronizácie územnej samosprávy Slovenska (DEUS). Ide o obnovu hardvérového 

vybavenia obcí zapojených do Informačného systému dátového centra obcí a miest (IS 

DCOM). Cieľom projektu je znížiť náklady na údržbu a obnovu hardvéru obcí a umožniť 

zamestnancom obecných úradov efektívne poskytovanie služieb. Aktuálny hardvér bol 

obciam poskytnutý v rámci projektu digitalizácie samospráv (IS DCOM) v rokoch 2014-

2015.  

Dňa 12.04.2024 bola do podateľne obce doručená správa o pravidelnej odbornej prehliadke 

a odbornej skúške elektrického zariadenia – elektromotorickej sirény. Elektromotorická siréna 

vyhovuje predpisom a normám STN. 

 

Dňa 16.4.2024 sa konalo „Stretnutie primátorov a starostov obcí v pôsobnosti Úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny Nové Zámky. Na stretnutí sa prezentovali Národné projekty. 

Cieľom projektu Právo na prvé zamestnanie je podporiť vytváranie pracovných miest pre 

nezamestnaných. Je určený pre všetkých uchádzačov o zamestnanie, ktorí sú evidovaní na 

úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny minimálne dva mesiace a ešte nemali pracovný 

pomer trvajúci viac ako šesť po sebe nasledujúcich mesiacov.  

Dňa 17.4.2024 bolo Úradom Nitrianskeho samosprávneho kraja do podateľne obce doručené 

oznámenie o schválení žiadosti obce „Rekonštrukcia objektov spoločenského významu v obci 

Rúbaň  o poskytnutie dotácie v dotačnom programe Všeobecný rozvoj územia NSK vo 

výške 5 000,00 EUR. Poskytnutá dotácia sa použije na výmenu vstupnej brány do nového 

cintorína a na zakúpenie klimatizačného zariadenia do budovy hasičskej zbrojnice a do 

priestorov knižnice. Zmluva o poskytnutí dotácie v zmysle VZN NSK č. 9/2023 bude 

uzavretá najneskôr v lehote 60 dní od schválenia poskytnutej dotácie.   

Dňa 17.4.2024 bolo do podateľne obce doručené oznámenie Štatistického úradu Slovenskej 

republiky o vzniku nového Štatistického registra budov, domov a bytov a o povinnosti obce 

napĺňať štatistický register. 

Dňa 19.4.2024 naša obec prevzala na Okresnom úrade Nové Zámky  materiály k voľbám do 

Európskeho parlamentu, ktoré sa budú konať 8.6.2024. 

Udržiavacie stavebné práce v priestoroch knižnice sú ukončené.  

Informácie z činnosti ZMOS-u (Združenie miest a obcí Slovenska) : 

- Združenie rokuje s príslušnými orgánmi štátu o možnosti použiť rezervný fond aj na 

bežné výdavky na preklenutie kritického obdobia samospráv súvisiacich s nedostatkom 



financií s prijatím novely zákona o rozpočtových pravidlách respektíve o ďalšej možnosti 

na preklenutie kritického obdobia samospráv, a to vyplatiť jednorazovo ako kompenzáciu 

za znížené príjmy samospráv v dôsledku prijatých legislatívnych opatrení alikvotnú 

čiastku výnosu z dane z príjmov právnických osôb. Tento výnos by mal samosprávam  

počas apríla, mája a čiastočne aj v júni pomôcť k optimalizácii príjmovej časti rozpočtov 

samospráv. 

- Naďalej združenie požaduje novelizovať zákon o sociálnych službách, a to znenie zákona 

vrátiť do obdobia rokov 2019 - 2020, keď obce a mestá nemali povinnosť platiť platby 

neverejným poskytovateľom sociálnych služieb. 

- ZMOS poukazuje aj na to, že samosprávy naďalej bojujú s nárastom výdavkov 

súvisiacich s valorizáciou miezd vo verejnej správe, či so zvýšenými cenami energií. 

Opakovane upozorňuje, že nedostatok financií už ohrozuje nielen zabezpečenie služieb 

samospráv pre občanov, ale aj kofinancovanie projektov z európskych prostriedkov, a 

tým do veľkej miery aj rozvoj miest a obcí. 

- ZMOS na základe dotazníka zisťuje pripravenosť obcí na zavedenie povinnosti úpravy 

zmesového odpadu pred skládkovaním. Mechanicko-biologická úprava (MBÚ) sa nebude 

posúvať, podľa najnovšej legislatívy bude platiť od 1.1.2025. Údaje z dotazníka bude 

združeniu slúžiť ako podklad k stretnutiu s Ministerstvom životného prostredia SR, 

nakoľko pre obce, ktoré nebudú vedieť zabezpečiť povinnú úpravu odpadu (MBÚ) 

prostredníctvom napr. iného subjektu (zberovej spoločnosti), sa uvažuje o zavedení veľmi 

nevýhodného poplatku v zmysle pripravovaného nariadenia vlády SR, ktorým sa 

ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov. 

V prípade zazmluvnenej zberovej spoločnosti Brantner Nové Zámky s.r.o., bude už od 

polovice tohto roka spustená skúšobná prevádzka triediacej linky Centra odpadového 

hospodárstva v Nových Zámkoch vykonávajúcej mechanicko-biologickú úpravu (MBÚ) 

odpadu. 

- ZMOS sa pripojilo k projektu SPP-distribúcia, a.s. s názvom Mojnovykotol.sk. Cieľom 

tejto akcie je podporiť domácnosti pri výmene starších plynových kotlov za moderné 

nízkoemisné plynové kondenzačné kotly (36 druhov kotlov šiestich renomovaných 

značiek vykurovacej techniky), prostredníctvom zľavových poukazov až do výšky 600 

EUR. Ponuka platí do 31.12.2024. Pre získanie poukazu stačí len POD číslo odberného 

miesta.  

 

Prosba respektíve požiadavka starostky obce na poslancov, aby  do 3.5.2024 predložili návrhy 

k organizácii podujatia  Dni obce. 

 

Starostka obce dala priestor poslancom na tlmočenie nápadov, názorov. 

 

PaedDr. Kristína Pócsová, poslanec:  

- navrhuje, aby kultúrny program na podujatie Deň obce bol obohatený vystúpením žiakov 

základnej školy, máme veľa nadaných detí 

- pozvať deti z Dömsödu 

Gábor Pócs, poslanec: 

- navrhol pozvať občanov partnerskej obce Dömsöd  /celý autobus/, aby sa zoznámili 

s občanmi našej obce 

Imrich Petrík, poslanec : 

- dopyt k vystúpeniu umelca Róberta Gergelya  na podujatí Deň obce  

- navrhuje  umiestniť fotografické portréty čestných občanov obce na dôstojnom mieste  

 

 



Ing. Štěpánka Zacharová, starostka obce:  

- deti z Dömsödu by sme mali pozvať inokedy, aby sme sa im vedeli venovať 

- pána umelca Róberta Gergelya sme už kontaktovali mailom, spätnú väzbu zatiaľ nemáme  

 

7/ Interpelácie   

 

Na dnešné rokovanie neboli predložené žiadne interpelácie. 

 

8/ Záver 

 

Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, predsedajúca 

poďakovala  všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončila.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Erika Csölleová                                                                 Ing. Štěpánka Zacharová 

prednostka úradu                                                                      starostka obce 

 

 

 

Overovatelia:      PaedDr. Kristína Pócsová 

 

Gábor Pócs 

 

 

 

 

V Rúbani dňa 29.04.2024 

 

Zapisovateľka:   Helena Kanyicsková 

 

 

 


